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Przycisk widoku Przycisk menu

Przyciski ABXY

Prawy drążek
(RS – po naciśnięciu)

Wskaźnik stanu
połączenia

Przycisk Home

Przycisk RT

Przycisk RB

Lewy drążek
(LS – po naciśnięciu)

Przycisk M

Przycisk LT

Przycisk LB

Krzyżak (D-Pad)

Wskaźnik trybu

Przycisk 
przechwytywania

WYMAGANIA
• Telefon z Androidem (8.0 lub nowszy) z portem Typ-C

OPIS URZĄDZENIA

Port ładowania Typ-C Ruchome złącze Typ-C

Przycisk R4 Przycisk L4

Złącze audio 3.5mm



PODŁĄCZANIE TELEFONU
1. Podłącz port Typ-C w telefonie do złącza Typ-C kontrolera.
2. Rozsuń lewą stronę kontrolera i zamontuj telefon.
3. Połączenie jest gotowe, gdy kontroler solidnie obejmie telefon z obu stron.
* Po pomyślnym połączeniu wskaźnik trybu i wskaźnik Home świecą światłem ciągłym.
* Niektóre telefony z Androidem mogą wymagać włączenia funkcji OTG, aby zasilić 
kontroler i go używać.

TRYB CZUWANIA I WYBUDZANIE
1. Włączony kontroler przechodzi w tryb czuwania po 10 minut bezczynności.
2. Gdy kontroler jest włączony, przytrzymaj przycisk Home przez 5 sekund, aby przejść 
w tryb czuwania.
3. Gdy kontroler jest w trybie czuwania, naciśnij dowolny z przycisków A/B/X/Y lub Home, 
aby go wybudzić.

USTAWIENIA PRZYCISKÓW TYLNYCH L4/R4
Można przypisać do: A/B/X/Y/LB/RB/LT/RT/LS/RS/przycisku Widoku/Menu/ Przechwyty-
wania/D-Pad
1. Aby przypisać funkcję do przycisku L4 lub R4:
Przytrzymaj jednocześnie przyciski M + L4 lub R4, aż wskaźnik trybu/połączenia zacznie 
migać na biało. Następnie naciśnij przycisk, który chcesz przypisać do L4/R4. Po powrocie 
wskaźnika do stanu początkowego przypisanie zostanie zapisane.
2. Aby anulować przypisanie:
Przytrzymaj jednocześnie przyciski M + L4 lub R4, aż wskaźnik zacznie migać na biało. 
Następnie naciśnij L4 lub R4 ponownie.
Po powrocie wskaźnika do stanu początkowego przypisanie zostanie anulowane.
* Po 10 sekundach bezczynności podczas ustawiania, kontroler automatycznie opuści 
tryb ustawień, a przypisanie nie zostanie zapisane — dotychczasowa wartość przycisku 
pozostanie bez zmian.



KOMBINACJE PRZYCISKÓW

KALIBRACJA PRZYCISKÓW
Podłącz telefon do kontrolera. Przytrzymaj przyciski Widoku + Menu + Home przez 5 
sekund, aż wskaźnik połączenia i wskaźnik trybu zaczną szybko migać — to oznacza 
wejście w tryb kalibracji.
W trybie kalibracji postępuj według poniższych kroków:
a) Upewnij się, że wszystkie przyciski i drążki znajdują się w pozycji neutralnej, a następnie 
— nie dotykając ich — naciśnij przycisk A.
b) Obróć każdą gałkę 3 razy w pełnym zakresie i pozwól im powrócić do pozycji 
początkowej.
c) Wciśnij przyciski do końca 3 razy i pozwól im wrócić do pozycji neutralnej.
d) Naciśnij przycisk A, aby zakończyć kalibrację.
* W czasie kalibracji należy wykonywać ruchy płynnie i delikatnie, oraz z jednakową 
prędkością, aby uniknąć błędów pomiaru.
* Jeśli przyciski i drążki działają poprawnie, kalibracja nie jest konieczna.



WYMIENNE ELEMENTY
Przednie osłony są magnetyczne i można je wymieniać. Nakładki na drążki również można 
wymieniać. REDMAGIC będzie stopniowo wprowadzać więcej wymiennych akcesoriów, 
umożliwiając personalizację kontrolera. Bądź na bieżąco.

POBIERZ APLIKACJĘ „Goper”
Po poprawnym podłączeniu telefonu do kontrolera można użyć aplikacji Goper do np. 
testowania przycisków, aktualizacji oprogramowania i innych funkcji.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Zawiera małe elementy. Trzymaj z dala od dzieci poniżej 3. roku życia. W razie połknięcia 
lub dostania się jakiejkolwiek części do dróg oddechowych natychmiast skonsultuj się z 
lekarzem.
Nie używaj produktu w pobliżu źródeł zapłonu.
Nie wystawiaj produktu na bezpośrednie działanie słońca lub ciepła.
Nie pozostawiaj produktu w wilgotnym lub zakurzonym środowisku.
Nie upuszczaj produktu ani nie wystawiaj go na silne uderzenia.
Nie dotykaj bezpośrednio portu/złącza USB, ponieważ może to prowadzić do awarii.
Nie zginaj ani nie ciągnij przewodu na siłę.
Czyść produkt miękką, suchą ściereczką.
Nie używaj środków chemicznych jak benzyna czy rozpuszczalniki.
Nie demontuj, nie naprawiaj ani nie mody�kuj produktu samodzielnie.
Nie używaj produktu do celów innych niż przeznaczone. Nubia nie ponosi odpowiedzial-
ności za wypadki lub szkody wynikające z niewłaściwego użytkowania.
Nie patrz bezpośrednio w źródło światła optycznego — może to zaszkodzić oczom.

OSTRZEŻENIE
Produkt należy przechowywać w temperaturze od -10°C do 45°C i wilgotności poniżej 
75%. Surowo zabrania się wrzucania go do wody lub ognia oraz kontaktu z substancjami 
żrącymi.
Surowo zabrania się demontażu, miażdżenia, uderzania lub zwarcia obwodu chłodzenia.
Produkt należy przechowywać poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec obrażeniom.



Dystrybutor: CK Mediator Polska Sp. z O.O. Sp. K.
Ul. Patriotów 110, 04-844 Warszawa, Poland

Deklaracja zgodności UE
Firma Nubia Technology Co., Ltd niniejszym oświadcza, że to urządzenie jest zgodne 
z dyrektywą 2014/30/UE oraz 2014/35/UE
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod adresem: nubia.com/en/support.-
php?a=download
Informacje o producencie:
Nazwa �rmy: Nubia Technology Co., Ltd.
Adres: Room 1801, Building 2, Chongwen Park, Nashan Zhiyuan, No. 3370, Liuxian Rd, 
Nanshan District, Shenzhen 518055, Guangdong Province, Chiny
E-mail: support@redmagic.gg
Przedstawiciel producenta w UE:
Firma: ZTE Poland Sp. z o.o.
Adres: ul. Puławska 182, 02-370 Warszawa, Polska
E-mail: warsawo�ce@zte.com.cn
Telefon: +48 22 112 38 00


